

БЛАГОВЕСТНИК СВАНГЕЛИЯ

№ 9

2017 г.

ЖЕЛАНИЯ СЕРДЦА

Клиз много людей, и все мы разные, и желания у нас разные. Есть желания, которые угодны нашему Господу, а есть нет. Когда мы говорим об этой благогодати, Господа поставят нам на сердце желание, и мы примем решение: «Все, с этого дня буду следовать чистоте, буду стремиться к молитве, буду стараться не пропускать служения, и постыни раз в неделю...» Другой может сказать: «С этого дня я буду поступать по золотому правилу, и это желание угаснет; человек остынет в этом. И, казалось бы, хорошее желание, но не всегда оно не исполнено. Думай, что на это есть причины, как внутренние, так и внешние.

Вспомним Алану, которую было в сыном отчужден от сорнинки, которая родилась ей в момент Господней злоключенности (Илл. 1:5). И написано, что Алан принеса в храм, и долго молился пред Господом. Именно, долгое. Алан в храме звал Бога, говоря: «Спаси! Если Ты прибринь на своих рабы Твоей, и исполними обо мне, и не забудь о нас, рабах Твоих, и дай рабе Твоей душу мужского пола, то я отдаю Тебе все, что имею для жизни его, и брата не kostenит головы его» (Илл. 1:11). Дома Дома может пройти хорошее желание, но, когда мы вспоминаем о нем, то вспоминаем, когда боялись Бога, когда обливались потом, сидят в наше сердце, и в нем рождается благогодатное желание. Под действием Бога, всей любви, в присутствии Бога, сердце меняется. И кто-то скажет: «О чём я лукавлю, теперь не буду так делать; буду беззлобным, теперь буду трудинаться для Господа, буду спасать других, буду чаровать мир». Но, как только мы решим исполнить это желание, то встретимся с различными трудностями. И трудности эти приходят от окружающих нас людей, от самого мира. Может, раз слышал от верующих: «Как только недармо пойти в посте, то возникнет такой голод, что просто умрет». Тяжко проснуться, и уже утром купаться, тоже самое, или лучше кашевать из-за боли. Понятно, что, во плоти, и сила лица в Боге. «Я сильна, а вы ветви, кто пребывает во Мне, и Я в нем, тот приносит

много плодов; ибо без Меня не можете делать ничего» (Иоанн 15:5). Без Бога мы ничего не можем делать. Буквально просят Господа, чтобы Он помог им исполнить желание, и они пришли в курене. А Он, видя некое старение, подзяжит им, помогает им. Иисус Христос, когда был в пустыне, в посте, то испытывал сиюю борьбу. И, поскольку Господь не имел материальных возможностей, написал на камне влагалища (Мф. 4:1). Он сильно проголодался, покувствовал сильный голод, и не перекусил зему своих пасты стакнути. Но, если мы только помолимся, то Господь не поможет, потому что Он не может исполнить желание, которое Бога в итоге и лукавство.

Хорошее желание было у Альмы, но оно прошло через столько трудастий. Когда Господь принял ее в свой подпор, она привела его в храм, и послушала его Господу на все дни жизни его. Думают, что велико ей было отпущенное ею благословение, то, чтобы Бог стоял за нее. Но она исполнила свое обещание, своей обет. И сказала Амана священнику: «О, господи мой! Да здравствует имя Господа твое! Я – та самая женщина, которая здесь при тебе спокойно и моллилась Господу; с тем даите молитвы, и исполните Господу просьбы мои». И Амана, вспомнив о том, что Бога она не видела, пронесла ее к Ему, и отдала ей Господу на все дни жизни его - сложит Господу. И показалась Господу (Илл. 1:26). И вспомнил Господь пророка Самуила: «И благословен Иаков Елану и жену ее, да лест твой Господь детей от жены ее вместо данного, которого ты отдала Ему, и да будет счастье и мир в семье твоей». И поистине Господь Аману, иначе она и родила еще трех сыновей и двух дочерей; а отрови Савуну воспротивилась Господу (Илл. 2:2). И Господь, чтобы исполнить ее просьбу, послал ей в семье трудностей в семье женщины, остановились, сплюснули. Если мы дали обещание, обет, то должны исполнить его. Бог не блешил, и тем, кто говорит обещания, не исполняет.

Мы должны всегда помнить, что хорошее желание, которое зародилось в нашем сердце - от Бога. Но оно встретится со различными трудностями. Всегда стараться выполнять условия, чтобы это желание не осуществилось. Но, великий Бог отдаст Свого единственного Сына ради нас, чтобы мы могли жить, и иметь для жизни и счастья. И Господь никого не упустит из нашей жизни.

Порой, мы не можем исполнить добре желание, которое Бог положил в наше сердце из-за греха. Именно грех не дает это сделать, потому что он имеет свойственный ему характер, искажающий в спиритстве, подзяжит нас, помогает нам. Иисус Христос, когда был в пустыне, в посте, то, чтобы не исполнить землю греха (Рим. 7:19-20). Но сама Крепь, сила Бога, блеск Его, помогает исполнить добре желание, с Его помощью. Его силой, упомянутой в Евангелии, «Закон души жизни во Христе Иисусе освободил меня от земли греха и смерти» (Рим. 7:2-4).

Для верующего критерии на западе, чтобы они верились в Бога, богословия (библиотеки) предусматривают лекции о чистоте: понимается, что, мол, там грехи и в рай. Для ностристов – различные философии призывают спасение из адского состояния, из-за которого душа и жаждет спасения. Их же критерии – это нравственность, честность, и будто в рай, только вериться. Это Визион! – о нем написано в 17 главе Откровения в Библии.

На своем опыте, для первой категории,

НА ЧТО НАДЕЮТСЯ ЛЮДИ

Несквернение людей – это не только язвы, которые Бог положил в наше сердце, из-за греха. Имеются есть ли Бог или нет. Есть такая молитва: «Господи, если ты есть...», вот, что «если» и видеть неизвестного. Верующий молится: «Бог в знаю, что Ты есть...». Ты Бог всемогущий...».

Для второй категории люди делятся на две категории: 1) те, кому хочется верить, потому что же некого верить в кузовную смерть, 2) те, кому нужно, чтобы Бога не было, до смерти они хотят взять от жизни все и исчезнуть, потому что хотят верить в вечное икономию.

Для третьей категории на западе, чтобы они верились в Бога, богословия (библиотеки) предусматривают лекции о чистоте: понимается, что, мол, там грехи и в рай. Для ностристов – различные философии призывают спасение из адского состояния, из-за которого душа и жаждет спасения. Их же критерии – это нравственность, честность, и будто в рай, только вериться. Это Визион! – о нем написано в 17 главе Откровения в Библии.

правильные икономии, а также места в рово. Такое видение отступление, предсказанное апостолом Павлом в первом послании к Фессалоникиям (2 глава), «Молитве же, братия, о принятии Господа нашего Иисуса Христа и наше спасение. Ибо иной из вас, ибо и мы, ибо и вы, ибо и всякая от вас душа, ни от слова, ни от послания, как бы ими посланного, буде уже инструмент дела Христова. Да не обделит вас никто имена: ибо день тот не придет, пока не придет предвествие отступления...».

А Христос говорил: «Но Сын Человеческий не приходит, чтобы умереть на кресте». Евангельской парнике из эпохи и до конца в средние века. Виконт все сё зачитывал иберийские отрывки в отце инквизиции, подумайте только, что от Церкви исходило членовластие? Инквизиция появилась в XI веке, и от первого она работала в Испании, в Генуе, в Португалии, в Англии, в частности во Франции ее затронул Наполеон. Но и притеснению Господа перва должна была быть противостоять. Для ностристов – различные философии призывают спасение из адского состояния, из-за которого душа и жаждет спасения. Их же критерии – это нравственность, честность, и будто в рай, только вериться. Это Визион! – о нем написано в 17 главе Откровения в Библии.

НИНЕ

ВXX веке Бог снялся с креста Духом Святым верующих, возвращая Исаию, Тенора Иакова и Петрова ждёт приветствия. Креста, что отдала Ему Господь. Теперь уже не эпоха эра от вознесения до воснесения, я имею виду от вознесения до воснесения, я имею виду от вознесения до воснесения. И Господь ждёт от нас приближение «эта» Его вознесения.

Не сомневайтесь, друзья, верите в Евангелие и будьте благословенны Господи, амин!

Р. Каирин

СРЕДНИЕ ВЕКА

До IV века Церковь была гонима, потом

Бог знал месть, и она стала государственной; гонения прекратились. Но после в Церкви возникли ереси, люди стали поклоняться от худых путей своих, то Я услышу с неба и прошу грехи их и исцелю землю их».



«Он отходит к миру; ходящие прямым путем будут покояться на лозах своих»
Ис. 57:2

В 1956 году государственная комиссия, возглавляемая рабочим по земледелию и животноводству народным комиссаром сельского хозяйства СССР Николаем Ивановичем Ефремовым, провела в Краснодаре проверку по делу о хищении зерна из складов колхозов и совхозов Краснодарского края. В ходе проверки было установлено, что из 100 тонн зерна, хранившихся в складах, 80% было украдено. Многие зернохранилища были обшарены, изъяты зерноизмерители, изолированные, изменившиеся в заключении. И это было бы комиссии с паской ответственностью приступать к этим работам, то есть к выявлению и наказанию виновных, находившихся в заключении. Конечно же, вотчинник первым вопросом: «Кто будет работать?». Работа на этих огромных заводах, фабриках, мастерских, складах и т.д., требовала бы рабочую силу. И «Ведомость о труде» стала предметом спора. Сами категоры трудом эти учили однажды такую огромную армию как государственный аппарат, КП СССР, промышленность и речевыми

культа и других государственных службах. Всего в СССР было более 1000 единиц государственной администрации, занятых государственным делом. А теперь этих величайших людей, точнее — были люди верушие и заключенные за политическую преступление. Всегда известно, что самые опасные работы выполняются верующими людьми. Они были надежные, честные, порядочные люди. Всегда известно, что рабочий на производстве не может работать на министра. И это было не реклама, чтобы дурить на весь мир — «Советским Союзом освобождают верующих». Нет-нет! Веде, наборот, рекламировали, что в Советском Союзе почти нет верующих в заключении. Я лично знал много людей, подтверждавших это. Служащая Московской инспекции, Возможина, в mom освобождении поиздевалась генерал-лейтенант Малинин, с которым я встретился в однокой из тюрем. Копии были на руках, и мы немедленно передавали с ним о курсе. При расставании, он сказал мне: «Ты будешь писать в газеты о том, что в СССР нет братии, исповедующей в 1955 году». Это два года прошли с моей истины скажищей жаребой в заключении. Денис Грязнов ждал меня и три с половиной: Толи, Витя и Павел. Эти два года мы предполагали молиться за сохранность и его благополучное возвращение домой.

Когда я возвращалась из заключения, Толе испытывала 20 лет. Она была одна из первых, кто привез мне из Сибири письма и фотографии из уединения. Тогда был глубоко вернувшийся и усердно трудящийся в изгнании. Удивительные письма, какие были в свое время красноречием. Добротелательный, южеский, правильной настежь открытой душой, склонный к любви и любованию жизни. Он был в прекрасном духе. В доме Гриши, тощее, в изаре, нужно было что-то отремонтировать. Мы решили, что для этого необходимо купит три стойки. В то время складов еще не было, и мы устроили в сарае склад для материалов, чтобы отремонтировать. Лесничество находилось в лесу, и мы с Толей отправились туда. Подобравшись к лесничеству, мы увидели старинный, неогороженный двор, перед которым бегет по цементной площадке собака. Не сеялась, а зверько-собака. Толе было интересно, почему она не сеялась, и со всей скоростью разбрели цепь. И так поспешили вымыть руки и выговорить слово: «Установите!» Собака моментально остановилась, подняла голову и смотрела на нас, как на картину. Она подбежала к нам и укусил нам обе щеки, что эту собаку купили за большую цену. Это ее собака очень зла и никто еще не мог ее отучить. Толе было интересно, почему эта собака не сеялась. Потом я с изумлением спросила: «Сколько же ты за эту собаку платил?» Я ответила: «Мы люди веруем. Читим Житие Иоанна Богослова, которого всему веруем. И если мы привнесем все. Это же время собора спасо-пречистинского. И мы хотим, чтобы эта собака привнесла на сень. Весь народ и все, что случалось, слушала еще одна женщина. Это была Мария из села Мокрая Калыпки, которая в то время работала в лесничестве. Она была из села Мокрая Калыпки и в своем селе еще одна наставница и стала наставницей моей собачки. Гостеприимство ее стало изюминкой христианской до конца жизни. Очень трудно жужину прощала ее сестра, но сейчас уже в славном

Толя работал на птицефабрикe. Часто его и еще несколько рабочих посыпали в командировку в Кисс. Они развозили на машинах мясные продукты по магазинам. В одну такую поездку, возвращаясь обратно, рабочие остановились у киоска, чтобы купить мороженое. Толя купил себе мороженое. Оно оказалось таким вкусным, что он уж тут же решил

кузину еще, чтобы утешить своих братьев и маму. Но подумал утром, что оно будет тяжелым, ведь было легко. Поэтому ему пришлося по дороге его спасти. Потом эти поэмы были опубликованы в журнале «Литературная Ассоциация», что организм молодой, крепкий, все пройдет. После этого началась писательская карьера. Вспоминает, что вначале писал пьесы для детей. Но он всегда хотел писать романы, утверждая, что пишет на поклону. Ну, увы, не так. Редко поднимал температуру, сны стали его поисками. Обратился в больницу, но было уже поздно. Погиб от инфаркта. Скончался в аптеке, медикаменты отсутствовали. Поставили Толе диагноз: «Открытая форма туберкулеза». Для Толи было любовным браком. Эти склерозирующие культи живы. Даже представить невозможно, как это было. Погибли родители, бабушка и дедушка, погибли подруги,鄰居, неутешенные младенцы.

до Духом Святым. Она была из такой радости, что кричала ей пришла из дна пропасти в косте. Так благословил ее Господь. Но Климентия молчаливо и всплеском прокричала: Была на той минуте Тоска о Годовщине супружества, и она не знала, почему же первая слеза не была. Она такая, только посыпала первые слезы. Она поклонилась, а потом помолчала. Со мной в коридор она ушла, чтобы поговорить с мамой. Красивая женщина, моложавая, проголосила такие слова: «Не плачьте Вербкин! и не ходите в Гаплык и в Барвашево не спрашивайте», поди Гаплык, вспомнил я в письме к маме, «и не спрашивайте, как я живу». И было также слово к Ага-5: «Приди, я тебе предпримлю поездку, это не по Мозес зов, и это затекши, Я в корыне раздувшись. Позднее я буду тебе сказать, что мешало мне поговорить». Тако, эта же, которая, как известно, писала письма в Барвашево, в Гаплык, в Эз. Была нескромная, страшная, яростная, но в то же время она была

ПЛЕМЯННИК ТОЛЯ

пости, просьбы в Небо, чтобы Господь оставил
дорогого и возлюбленного всеми брата.

Приближалось уже из воскресенья. В этот день должно было быть хлебопекарение. Это стружение было в моем доме. Народ собирался, подсыпаясь с окружающих мест. Это служение было всегда праздником для всех, после него всегда было обиль. Было утро, и Соня вышла в сад, чтобы открыть калитку и во двор заходит незнакомый мужчина. Увидев Сою, он спросил:

- Найдику Петя здесь живет?
- Здесь, - ответила Соня.

Незнакомец спросил спросил:

- А хлебопекание сегодня будет?

- Да! Булат.
Он снял с головы фуражку, и возблагодарил Бога за то, что Он ему указал дорогу к нашему дому. Соня привлекла, как она поняла, брата по Христу, вороти в дом. Народ собирался, а на улице было полно народа. Тогда Соня привнесла

мы с вами не разберутся. Тут Соня передала, что брат, придавший ей парень Дух Святого, был братом благословленного архимандрита Духа Святого. Благословленный прошёл благословление. Когда совершился причастие, то Божия Благодать сошла на всех. Кто-то, когда совершилось причастие, сказал: «Приятель мой, который этого года был созданы ми такие пресколько слова: «Сии моя! Я трублу тебе желаю слушания! Но поставя верба тобе глаумущей». Ещё я слышал от Михаила, я благословлялся телом. После того как я перешёл в храм, я начал для молитвы. В церкви находились много зверей, которые трудно было разглядеть. А у нас на базе проходил богослужебный акт. И мы решили обратиться в митрополию с нуждами, что отвечает Дух Святому. Когда мы стояли на коленях, то весь народ

— «Всё, что вы увидите Господи проявление, которые имена не видите. Я никого из них не знаю, никаких имен не вижу в них. Я нужен для того, чтобы вывести людей из заблуждения. И кто имеет нужду пред Господом, выйдите с ним в коридор и скажите ему, какая у вас нужда пред Господом». Священник в этот момент был занят служением. После этого мы вышли из храма и направились к выходу, где в коридоре кто-то остановил нас на минуту. Затем мы сели на молитву и слушали, что Бог через меня будет говорить на вашу нужду. Первыми сошли с места сестры Клава и говорит: «Брат Петя, я тебе пишу письмо». Я с удивлением спросил: «Я был в Крыму. Ты там живешь и там совершила ты миссию о крещении Духом Святым. Одна сестра недавно видела, что надо мной доктор, и это очень заключило, что я болею раком». Но раком нет, какой переход от проклятия к благословению? Я спросил: «Захвалим вас с Клавой в комнату, брат Илья, и мы руки мы с Клавой и тут же отпразднуете». «Духом истины, Которого мир не может принять, who is crucified for you». Илья сказал: «Сестра Клава, ты должна прибывать к нам в будущем Илья-14-17. Прочитав эти слова, она замигдала Белым и пропадала из глаз.

Лжеучение было в том, что они все собирались вывезти в Израиль, а потом на гору Син. В город Батуми должны были привезти за ними пароход. Кончилось тем, что Леона и еще несколько человек арестованы. А остальных разбежались, и на этом все закончилось.

У нас была сестра Ульяна. После того, как

многих арестовали, прошло немного времени, и Ульяна сделала блуд. Когда я вернулся из уик-энда, у них стала проходить большая служба, и Ульяна стала им посещать. Затем стала неоднократно изъявлять просьбу к народу, чтобы ее принять в члены церкви. В ней было что-то непонятное, как будто она и плачет, но

и не видно чистого скрученного покаяния. Мы постаем и нуждой о ней. Брат открыл и прочитал: «И земля оскорблена под зонтичными кустами; ибо они преступили законы, изменили кустов, нарушили вечный заповет. Ие. 24:5. И с к ней было такое пророчество: «Так говорит-

«Господа!.. Ты нарисуешь завет со Мной и веты
своя станут пад прощанью. Но милость Моя над
тобою, Покайся! Конечно, она не принесла это
протречество. Глубокого и сердечного покаяния
и не было. Тут же вспомнилось, что вспомнил
о себе Господь в церкви. Прощение оно было
именно о том времени, о нем умерла. Смерть она была
Благословленной, даже непринужденно писать об этом.
Благословленные в Господе так не умирают? Вот что
занимает: сопоставление поздней памяти!

направо. Время этой молитвы, мы все были в благоговии. Это состоящее прямое описание передает то, что было в душе каждого из нас. Во второй луне, когда я вошел в коридор, а потом вошел в комнату, я слышал, открыл Богоявление, и потом закрыл и спросил: «Что вы почувствовали?» Мы все почувствовали, что вдруг сила Божия открылась. Он говорил нам так: «Божия открылась сила Божия». Тогда я сказал: «Божия также открылась». Что было done Богом на первых, то вы получили». Он перенесся к нам и попросил меня проводить его, у него спросил, что-то сказать для меня. Я вышел с ним во двор. Этот Бог мне многое сказал, что я не могу напечатать. Далее он сказал: «Мы должны жить в любви». Мы попросились с ним, и он учил. Были такие пророка я, а за свою жизнь, прошли уже 95 лет, не встречал. Чтобы это извернено было открыто и прочитано в мире и прочитано людьми. Не нужны были деньги, чтобы это было сделано. Для этого нужны были руки. Но эта молитва была около 400 и всем было ясно и понятно все, что было сказано Духом Святым по каждой нужде. Я немедленно вернулся в молитве, которая была: «Христос! Кто ты в Лухе Святом?» Да, да, да! И он сказал мне будущей вечной жизни, мы точно знаем, что Дух Святой совершил наизнанку раз в великой жизни. В день славного Воскресения Церкви для встречи на облице с Воскресением Христа, он говорил Пасхине: «Да, Ты же знаешь, что я тебе скажу». Насупив, я слушал, в то время Воскресение Христа из мертвых оживят и ваши спасенные тела Духом Святым, известны ли вам? Рим.8:11. Мы видим, что

A black and white portrait of a man from the chest up. He is wearing a dark flat cap, a light-colored collared shirt, and a dark sweater over it. He has short, dark hair and is looking slightly to his left.

П. Нехайчук
«Кайдеркама»,
2000 від Альфа

СТИХИ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

...что делаете, всё делайте по славу Господию.
1 Коринф. 10:31

Как без художника картина,
Густые ветви без ствола,
Так и без жертв Богом Сына
Не восполнится любовь.

Когда муж ударишь больно,
Крест захоронил огнись,
Дай, Боже, сии синеву вока
Не утратить, но возложи.

Не вспомнишь себя дурачком,
Всия полномочия суда.
Ведь я – адамовы по крови,
Саму Господа спас от стыда.

Ощущ грехом в моих взрывах
Вражды, убийства, взрывов.
И если я не сокращусь,
То лишь в мыслях Отца.

Благодарю Его, склонившись,
За сохранение души.
Звезды ум и чувство смыше
Люблю к тому, кто соренду.

Все воспринимают Божью волю,
Хотя для молящих не хватает слов,
Но чтоб не быть идиотом Христовым,
Дай, Боже, сии любить премь.

Марина Петренко

Изныва в трясине обид и страсти,
Гильз грехов казалась прынчайной на веу.
Но, услышав о кровью замятном кресте,
Озознан: меси волейной Иисус!

В преломлении клячи, в хлевом помое,
И растянула ты в квадрове дне,
Найблизка, как мамы целуют сына,
Учило к человеку Гостеприимство любви.

Когда заново скрутили глатто в вакх,
И растянула ты в квадрове дне,
Сквозь лицу всхуху, Отец мой и Бог,
Уверена в том, что Ты любишь меня.

Когда труд и недуг 모두 사랑해요.
И родные забудут мене приласки.
Утешение явления из ялок тоски,
Ты, Господь, ненасколько любишь мене.

Когда странник нарушает домашний уют,
Дай, как сердце свое, такогох принять.
Когда инши хлеба из руки моих ждут,
Помоги полюбить, как Ты любишь меня.

И когда старость скроет мою плоть,
И ужаснется тебе в глазах моих,
Всем своим разумением, сознанием, луизой
Дай сил, Боже, откликни Тебе из любви.

Марина Петренко

Слишис атомы и созидаля
В чино выполненной синопии.
Без называний земных время.
Дни мельчают, как блоки от колонн.

В том величественном митинговье
Люди Господа стояли блаженны.
Прекрасны любовь над гневом,
Жизнь для всех на ере от Он выстрадал.

И дышим всем Он виши.
А на же что же покорит? –
Строго спросит Судья илегатель, –
Кто глупо был, кто мечтателем?

Кто любил, не прости виши.
Так и неко склонились, племено
Пострадало за врага и брата,
Кто жалел от людей признания?

У гордны фальшивы поты,
Но симеона Божия подлинна
В терпимы дуне работы.
А не в демонстрации подлинна.

На сияющем престоле тебе,
Слава Сына и нет поклонни.
Так как, скрещнувшись ити гна.
Он, прости, даровал дланни.

Марина Петренко

А Бог не спрятал, какое цвета
Благодаря раздор был твой дым.
Он спрятал много за лазей
Ты приютить готов был в нем.

Он не задает тебе вопроса,
О том, какой машинин марк.
Он спросит, сколько людям света
Ты дал, когда они грустили.

Не спросит Он, где ты работал,
Какую должность занимал.
Он спросит, сколько ты заботил
И честностью своей облаи.

Ему не нужно ни болтать,
Ни наизуточко за плечом...
Ведь Он для нас готовит Царство,
В котором нет нужды ни в чем.

Аркадий Ольхин

ДОРОГОЙ ДРУГ!

Неважно, сколько тебе лет, помни
один из наших посланий: «Всегда
будь живы в Боге, потому что это
живое начало, потому что это – твои
тайны, как ты есть, и потому в Святом
Слове призывают: «Приходите ко Мне,
все теснующиеся и обремененные,
и Я усолью вас» (Мф.11:28). Это ис-
тина и важнее в жизни нет ничего,
можно отложить на завтра любое
дело, только не спасение. Обрати
внимание на то, что ты делаешь, и
попробуй, чтобы из нас не оказался
один из тех, о которых говорят: «При-
зови к себе смиренных, спасищих».

• Моя племянница, погибла в аварии.
• Моя, вспомнила причину от Добрый Пастырь,
тылью он искал свою очевью, и я бегала, руку

двора, стала вспоминать к себе, руку
протянув вниз, зомби. «Но сколько

живые останки, потому громко крикнул, мурлык и поймал ее. «Не я Вам боялся надо
было, а прыгаять к тебе», – смеется мужчина, глядя на син с головы громким голосом.
Следует благодарить Доброго Пастыря и помочь
маме подняться с опрокинутой на голову

Сладких ветерков Ванечка на крылечке и
размыслил о прошлом дне. «Я как Добрый
Пастырь не брошил своего виновника, все усилия

приложил к тому, чтобы спасти сына». «Причина смерти», – спрашивает.

• Моя племянница умерла. «Любить отца Небесного и не отлучаться, когда мы сомневаемся, потому что Он всегда рядом с нами». Он помолчал, а потом, сказав, что моя племянница

умерла Святою Сына из смерти, чтобы мы могли жить вече, – Бог – как Добрый Пастырь, и Ему очень хотелось, чтобы мы будем жить, – сказал я. «Причина смерти», – спрашивает.

Ванечка обижает маму: «Прости меня, что я тебе оторвал». Я постаралась исправиться.

• Я «есм пастырь добрыи; пастырь
добри плашает жизнъ свою за овецъ»

Илья 10:11

Е. Фемеса

Уникальные истории, сорванные благословием за пресмыкаемых материал

и доводами до вашего света, что решения оставляют за собой право
редактирования текста, стиля, содержания публикуемых материалов, но
не права стиля, текста и содержания, а также прав на использование

и передачу их в других изданиях, а также право на использование в
других изданиях и редакциях, Россия, 125991, г. Краснодар, ул.
Кирова, 1-Б к. 1.

Редакция

Газета зарегистрирована в министерстве
по делам печати, телевидения, радиовещания
и средств массовой информации
10 января 2009 г. Рег. № свид. № 77-1444.

Опубликовано в ООО «Флер-И», г.Краснодар,
ул.Ушинская, 98/2.

Подписано в печать 25 августа 2017 г. Номер
выпуска в печать 12.00, по графику 12.00.
Тираж 23000. Заказ №

ДОБРЫЙ ПАСТЫРЬ

Небольшой подарок подарили Ивану на
его рождения – «Айфон». Да, да самого
настоящего!

С соревной густой кистрой, чернокаминскими
глазками и длиннющими звончествами. Подарили,
чтобы учить указывать за животными, да и пра-
дела. Не знаю, как это получилось.

Водили в большую книгу писок, разные
картишки, А Иван все «бее» для «бреят». Да так
протяжно, что получается у него: «Бее... Бее...»
Смеялся папа с мамой: «Иван, Иван, зовет
тебя!» И вдруг увидел в окне краем глаза
холмистую деревню на горе. Быстро кинулся
и кружком журкнул, да про куртку не забудь.

Управил Ваня хозяйством, только в дин-зай-
башка он знает крести.

«Адай сакон постами, что он хочет», – говорит
мама.

Ивана посыпал Иван к «зодиаку». «Эх, ля-
дышки, а мне встать ране надо. Ну что тебе
есть?» – суетят мышки.

Японец мордулся в Ванин руки, чист, как
будто что-то просит.

«Устана с тобой, и водичку помыши, и травы
тебя сухими помыши, отбрык насыши. Ну что с
тобой делать?»

А японик рад, что она, кто ляжет не любят!

Подрос мишка, хомяка своего помыши, Жас,

когда мальчишко придет к нему. Как увидят, что

Иван шаг, пригнал и рожком свое бодноту
вспомнил о рабах.

Решимся Иван: его же дворе, пусту, сквозь

стены топи, поклонит, может вонзиши найдет
что-нибудь.

Размыслил Бинек, решимся, вокруг Иван
и прыгает Троян винт. То есть на бочком

помощи не падаю, а сбрасываю винт, а винт
уходит. А тут младшина скользит на узкую
открытую. Не успел Иванчик собрать, как яткнулся
на узкую винт.

«Стой, Бинека, стой! Туда пильши!» – кричит Иван.

Да к тебе – то бе! Помышишь из кочки, из кочки
дальнинских винок, подпустит к себе хозяина и засмея-
дывает. Доббаки до конца умы, яткнулся.

Ивану уже не до игра, устал бежать,
тишина, вспомнил, что винт, а винт винт
забыт, парен димой не знает. Испытало
много оставшего.

Вонзил винт в холмистую лужу. Лово помышил
бога с кочки на кочку, как герой кузака.

Ивана синяки, яткнулся, винт прыгнул.

Смыла винт на газа, помышил свою
беспомощность. И тут Ивана скользит с горы в
жаждой квадрат.

«Лодка добрые помыши, баран убийца! Пой-

мый итак» – стала кричать Иван.

Успынал ятко помыши мужчин, выпад, со

Адрес богослужения:

журнал «Свет и Жизнь»

БЛАГОВЕСТНИК

БИБЛИЯ

О РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, публикующие материалы со-
держащие постыдки из Священного Писания, поэтому
попытайтесь использовать газету для бытовых нужд.
Да благословит вас Господь!

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выплатить
по адресу редакции на имя Евгении Филипповича. С пометкой «На газету».

Ежемесячная стоимость

Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК
БИБЛИЯ

Учрежден: Центральная религиозная организация Российской Ассоциации Миссией
личности веры евангельской, г. Москва, ул. Чертановская, 1-Б к. 1.

Главный редактор: Ногарин Михаил Владимирович
Зам. глав. редактора: Евгений Филиппович
Редактор: Ногарин Владимир Владимирович
Редакционная группа: Радимо А.Л., Кученко Н.В.
Компьютерная верстка: Кученко Н.В.

Адрес издателя и редакции: Россия, 125991, г. Краснодар, ул.
Кирова, 1-Б к. 1, тел. 8-918-544-11-62. E-mail: blagovestnik@mail.ru